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EAN 5010019001603 
Kód produktu W0107610 

Laphroaig, ale výraznější, nový 12letý. Vytvořen exkluzivně
pro ty, kteří milují cestování, a přináší světu výrazný
charakter kouře, soli a sladkosti z našeho domova na Islay. Je
to nezaměnitelná chuť Laphroaigu, ale s přidanou hloubkou
dosaženou několika lety zrání v našich charakteristických
sudech. Laphroaig 12 zraje 12 let v ručně vybíraných sudech
po bourbonu z amerického dubu, než je plněn do lahví s
obsahem alkoholu 46 %. Neprovádí se chlazená filtrace ani
přidaná barviva. Ideální pro zvídavé povahy, které hledají
klasický Islay Singe Malt s trochou větší hloubky. Podávejte
čistý, s ledem nebo trochou vody, abyste odemkli tóny
dušeného jablka, vřesového medu a mořských řas. Uzený a
slaný s překvapivou sladkostí.

Barva: Světle zlatá s teplými jantarovými odlesky.
Vůně: Intenzivně kouřová s tóny jódu, mořské soli, vanilky,
jablka a medu.
Chuť: Plná, rašelinová a lehce sladká s vůní pečeného jablka,
vřesového medu, karamelu a mořského vzduchu.
Dochuť: Dlouhá, kouřově slaná s jemnou sladkostí a jemnými
dřevitými tóny.

Laphroaig 12 Years Old rozvíjí svou komplexnost čistý, s
ledem nebo s trochou vody, která zvýrazňuje jeho sladší a
ovocnější nuance. Krásně se hodí k uzenému lososovi,
grilovanému masu, vyzrálým sýrům nebo hořké čokoládě.
Nabízí také vzrušující kontrast k vydatným pokrmům BBQ
nebo slaným svačinám. Tento single malt z Islay, zrající v
sudech z amerického dubu, nabízí dlouhotrvající, kouřově
slaný a zároveň sladko-kořeněný okamžik požitku a elegantně
reinterpretuje osobitý charakter Laphroaigu.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Laphroaig 12 Years Old Islay Single Malt Scotch
Whisky je charakteristickým rozšířením klasického
stylu Laphroaig – má intenzivnější, zralejší a
komplexnější chuť. Tato výjimečná single malt
whisky zrála dvanáct let v ručně vybíraných sudech
po bourbonu z amerického dubu a rozvíjela
pozoruhodnou hloubku a rovnováhu mezi kouřem,
sladkostí a námořními tóny. Lahvovaná bez chlazené
filtrace nebo přidaných barviv, si zachovává svou
plnou, přirozenou vůni – upřímný výraz palírny a
divokého ostrova Islay. Dvanáctiletá Laphroaig,
vytvořená pro znalce i objevitele, ztělesňuje osobitý
charakter palírny – intenzivní rašelinový kouř,
mořský vzduch bohatý na jód, mořskou sůl a jemnou
sladkost – a umocňuje ho dodatečnou hloubkou,
kterou může přinést pouze prodloužené zrání.
Exkluzivní zrání v sudech z amerického dubu dodává
whisky vůni pečeného jablka, vřesového medu a
vanilky, zatímco typické tóny mořských řas a kouře z
táboráku zajišťují autentický zážitek z Islay. Tato
whisky byla vytvořena exkluzivně pro dobrodruhy,
světoběžníky a znalce, kteří v každé sklenici hledají
podstatu skotského pobřeží. Ztělesňuje drsnou krásu
své domoviny a zároveň zůstává nádherně vyvážená
a hladká – Laphroaig s přidanou zralostí a hloubkou.
Palírna Laphroaig na ostrově Islay má své vlastní
království. Laphroaig není pouze destilkou nebo
značkou whisky, ale celou kulturou s fanklubem a
upozornění láhvích, které vyzývá pijáky ke koupi
kousků země u samotné destilky. ( Na oplátku se
kupující zvou každý rok do destilky na ochutnání
doušku whisky. ) Určitý počet šťastných vlastníků
předložilo na svém čtverečním metru půdy
Laphroaig nabídku k sňatku , další si odvezli drny
trávy, i když museli překonat oceány a kontinenty,
aby se tam dostali. To je tedy whisky! Palírna
založená v roce 1815 byla uzavřena, znovu
otevřena, přešla do vlastnictví britské armády a
spravovala ji Bessie Williamsová, jedna z prvních
ředitelek, která se odvážila vstoupit do výroby
whisky. Nyní je tato značka nejprodávanější v
nabídce koncernu Allied Domecq.

Hlavní parametry
Značka Laphroaig 
Druh Single malt whisky 

Původ Spojené království , Islay, Ostrovy,
Skotsko 

Charakter nakouřené 

Výroba z rašelinou nakouřeného sladu &
Peated 

Zrání 12 let, v dubových sudech, ex-
Bourbon 

Objem 700 ml
Alkohol ABV 46,00 %
Balení dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 

Složení voda, obilný destilát, barvivo: karamel
(E150a) 

Výrobce Beam & Suntory Unterschweinstiege
2-14 Frankfurt 60549, Německo 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt
může obsahovat alergeny. Přesné

složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte

před konzumací. 


